



恩典之路

2022年三月刊

掃描二維碼

恩典之路臉書專頁



感恩見證集

神的愛

…… 大青蛙 ……

我生長在一個傳統信仰的家族裡，熟悉一切偶像、算命、神壇，以及所有一切通靈的事，或許會讓人害怕的事情，對我而言卻是習以為常，甚至感到有一些驕傲，認為它們有能力保佑我平安。但其實我常常是處在似懂非懂的狀態下，因為在這些通靈和儀式的表象下，很多問題其實我也都沒有答案。

幾年前來到美國，認識了許多教會小組的弟兄姐妹。傳統的我一直無法跨過心理的關卡，以及放下過去幾十年家族信仰的包袱，對教會一直保持距離，深怕稍往前跨一步，就會背上背叛與不孝的罵名。雖然我遠在美國，可以不用去面對親戚的流言蜚語，但是我的父母親呢？他們得承受多大的壓力和傷害呢？

離開熟悉的環境來到異地，新鮮感很快地就被生活中大大小小的瑣事給消磨殆盡，再加上語言不熟悉，很多事情都變得更加困難。有一回冬天出遊回來，妻子感冒生病，不知怎的就是好不了，無力、下不了床。上班之餘，我還得接送兩個孩子，家裡的事情也都必須由我來處理，頓時間蠟燭兩頭燒。還好在那段期間，教會的姐妹們不時送來家中的飯菜，還燉雞湯來給妻子補充體力，讓我深深感受到她們的愛心。

一連過了幾個星期，妻子的病情仍不見起色，我也動了離開美國回台灣的念頭。但奇妙的事發生了，說也奇怪，我忽然有為妻子禱告的念頭，於是



在半夜把妻子搖醒，從沒翻過聖經的我，拿起家中的聖經，隨手翻開，剛好是一段耶穌使一位婦女得醫治的經文，我就讀了那段經文，並有樣學樣地為妻子禱告。隔天，我的腦海裏突然閃過一個方法，就是讓妻子去泡個熱水澡、流流汗。沒想到她真的慢慢就好起來了。現在回想起來，這一定是神的作為。

跟教會的弟兄姐妹相處久了，我發現他們的家庭氛圍和處理事情的態度跟一般的家庭不大一樣。怎麼個不一樣呢？當時的我也說不上來，但知道那是一種我也想要擁有的安定與安全感。

就這樣，神用非常奇妙且令人出乎意料的方式讓我回轉向神，並藉由師母的關心，讓我在短短幾秒鐘內接受耶穌做我的救主及生命的主。有人問我，信了幾十年的傳統信仰，怎麼來美國才短短兩年，就完全改變了呢？我發現，基督教與傳統信仰的差別是——「愛」，我看到人與人之間的愛，還有上一代對下一代的愛，這是我在過去的信仰中未曾感受到的。

感謝過去這幾年來神對我的帶領與慈愛！在我硬著心堅持剛硬做自己的時候，神沒有忘記我、放棄我。祂幫助我改變我的視野，讓我感受到有一羣人願意放下自己、甘心樂意地付出，不追隨世俗，擁有信心與喜樂。也感謝牧師、師母和弟兄姐妹的扶持與愛心！希望自己未來也可以成為別人的祝福。

聖經研究院

神美好的創造

…… 浩 恩 ……

這個世界是怎麼來的？聖經上有答案！創世記第一章記載，神創造萬物的過程是這樣的：「起初，神創造天地。地是空虛混沌，淵面黑暗；神的靈運行在水面上。」

第一天：神造光，分開「晝」和「夜」。「神說：要有光，就有了光。上帝看光是好的，就把光暗分開了。神稱光為晝，稱暗為夜。……，這是頭一日。」（創世記一章3-5節）

第二天：神造空氣（「天」），將水上下分開。「神說：諸水之間要有空氣，將水分為上下。上帝就造出空氣，將空氣以下的水、空氣以上的水分開了。事就這樣成了。神稱空氣為天。……，是第二日。」（創世記一章6-8節）

第三天：神造「地」、「海」和植物。「神說：天下的水要聚在一處，使旱地露出來。事就這樣成了。神稱旱地為地，稱水的聚處為海。神看著是好的。神說：地要發生青草和結種子的菜蔬，並結果子的樹木，各從其類，果子都包著核。事就這樣成了。……神看著是好的。……，是第三日。」（創世記一章9-13節）

第四天：神造日、月和眾星。「神說：天上要有光體，可以分晝夜，作記號，定節令、日子、年歲，並要發光在天空，普照在地上。事就這樣成了。於是神造了兩個大光，大的管晝，小的管夜，又造眾星，就把這些光擺列在天空，普照在地上，管理晝夜，分別明暗。……，是第四日。」（創世記一章14-19節）

第五天：神造魚類和鳥類。「神說：水要多多滋生有生命的物；要有雀鳥飛在地面以上，天空之中。神就造出大魚和水中所滋生各樣有生命的動物，各從其類；又造出各樣飛鳥，各從其類。……，是第五日。」（創世記一章20-23節）

第六天：神造牲畜、昆蟲、野獸和人。「神說：地要生出活物來，各從其類；牲畜、昆蟲、野獸，各從其類。事就這樣成了。……神說：我們要照著我們的形像、按著我們的樣式造人，使他們管理海裡的魚、空中的鳥、地上的牲畜，和全地，並地上所爬的一切昆蟲。……，是第六日。」（創世記一章24-31節）

第七天：神歇了一切的工，安息了。「天地萬物都造齊了。到第七日，神造物的工已經完畢，就在第七日歇了祂一切的工，安息了。神賜福給第七日，定為聖日；因為在這日，神歇了祂一切創造的工，就安息了。」（創世記二章1-3節）

神說有，就有；命立，就立。祂先創造了宇宙，接著又很有次序、也很有系統地創造了萬物，並加以命名、分門別類。把原本了無生氣並呈現一片混亂的宇宙，重新規劃整理、組織安排。於是宇宙被賦予了生命和意義，變得井然有序，生氣蓬勃，被神視為美好，並加以祝福。最特別的是，神按祂自己的形像造人，讓人來為萬物命名並加以管理。

哈利路亞！神造萬物，各按其時成為美好。



禱告文

親愛的主耶穌，我常常高舉著「自由」的旗幟，看重自己權益，不願意吃虧或受到任何限制。哥林多前書十章23節說：「凡事都可行，但不都有益處；凡事都可行，但不都造就人。」求主耶穌提昇我的眼界，擴張我的度量，將愛澆灌我，幫助我能愛人如己。當我想要捍衛自己的權利時，幫助我因為愛的緣故，願意選擇放下自己，好讓更多人得益處、互相造就，讓這個世界更溫馨、更美好。禱告奉主耶穌的名求，阿們！

編者的話

主耶穌在聖經馬太福音十章29~31節說：「兩個麻雀不是賣一分銀子嗎？若是你們的父不許，一個也不能掉在地上；就是你們的頭髮也都被數過了。所以，不要懼怕，你們比許多麻雀還貴重！」神照顧祂的兒女，細微到連頭髮祂都數過，何況是一些更大的事呢？祂必保守並帶領祂的兒女走一生的道路。深願我的天父也成為你的天父！祝福大家平安喜樂，健康有活力！

食譜收納庫

雪Q餅

…… 曉 蓓 ……



食材：

- 堅果..... 40g
- 棉花糖..... 180g
- 奇福餅乾..... 200g
- 水果乾..... 60g
- 無鹽奶油..... 60g
- 奶粉..... 50g

作法：

1. 先把堅果以250°F烤約10分鐘，取出備用。奇福餅乾對半折。
2. 鍋內放奶油以中火融化後，加入棉花糖，攪拌至融化。
3. 加入奶粉，攪拌至稍微黏稠。
4. 轉小火，鍋內加入水果乾、堅果和奇福餅乾，攪拌均勻。
5. 趁熱倒入模具整形，盡量讓食材均勻分佈。如果沒有模具，也可以倒在烘培紙上，再蓋上烘培紙，用擀麵棍整壓成一長方塊。小心燙手！可用手套或器具輔助。
6. 完成後，放到冰箱冷藏一小時。
7. 取出後，就可以切割成喜歡的形狀，並可放入糖果袋，當禮物送人。
8. 密封的雪Q餅可以保存兩週。



投稿熱線

gracebolip@gmail.com